

8 бюджетных часов с необычным циферблатом

Еще недавно часы с необычными циферблатами стоили как премиальные автомобили, но это время прошло. Специально для вас мы собрали самые яркие доказательства этого факта — новинки прошлого года, которые поражают дизайном, но не пугают ценой.



АРТЕМ ТАГИРОВ

Теги: Стильные решения | Часы

Пока одни бренды соревнуются в сложной механике или старинных техниках, другие придумывают, чем же еще можно удивить.

Конструктивизм: «Ракета», «Авангард»



Циферблат этих часов больше похож на плакат в стиле великого тандема Маяковский — Родченко.

При ближайшем рассмотрении выясняется, что авангард этой модели не только в нетривиальных стрелках, знакомых нам по модели «Коперник», и часовых метках в виде текста.



Циферблат спроектирован как логичная многоуровневая конструкция, где каждая плоскость, линия и даже цвет функционально необходимы. Поэтому кому-то эти часы напомнят «Клином красным бей белых» Эль Лисицкого, а кому-то — Бахметьевский гараж или Дом Моссельпрома.